
%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 9
URUSAN PADA SEMUA SKPD

2.01 2.01.02 Dinas Peternakan dan 

Perikanan

2.01 2.01.02 01 Program pelayanan 

Administrasi Perkantoran
100.64  sangat tinggi 355,146,000              342,998,000             344,776,488          97.08         sangat tinggi

2.01 2.01.02 02 Program Peningkatan 

sarana prasarana aparatur
100.00  sangat tinggi 1,372,755,300           1,372,755,300          1,322,975,638      96.37         sangat tinggi

URUSAN OTONOMI DAERAH, PEMERINTAHAN UMUM, ADMINISTRASI KEUANGAN DAERAH, PERANGKAT DAERAH, KEPEGAWAIAN, DAN PERSANDIAN

1.20 2.01.02 06 Program peningkatan 

pengembangan sistem 

pelaporan capaian kinerja 

dan keuangan

100.00  sangat tinggi 17,731,000                 17,731,000               17,636,900            99.47         sangat tinggi

1.20 2.01.02 17 Program Peningkatan dan 

Pengembangan Pengelolaan 

Keuangan Daerah

100.00  sangat tinggi 115,000,000              115,000,000             107,871,000          93.80         sangat tinggi

URUSAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

1.06 2.01.02 21 Program Perencanaan 

Pembangunan Daerah
100        Sangat tinggi 9,620,000                   9,620,000                  9,620,000              100.00      sangat tinggi

URUSAN LINGKUNGAN HIDUP

1.08 2.01.02 17 Program Perlindungan dan 

Konservasi Sumber Daya 

Alam

100.00  Sangat tinggi 49,275,500                 49,275,500               49,075,700            99.59         sangat tinggi

URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA
1.22 2.01.02 17 Program Peningkatan 

Pemberdayaan Masyarakat 

Desa

100.00  Sangat tinggi 76,672,000                 76,672,000               76,032,000            99.17         sangat tinggi

URUSAN PERTANIAN

2.01 2.01.02 21 100.18 sangat tinggi 353,060,850              353,060,850             341,371,025          96.69         sangat tinggi

 

1

Program Pencegahan dan 

Penanggulangan Penyakit 

Ternak  

Tabel 2.   Ringkasan Evaluasi Capaian Pelaksanaan Program Dinas Peternakan dan Perikanan Tahun 2018

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN IV 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN IV 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018

2.01 2.01.02 22 Program Peningkatan 

Produksi Hasil  Peternakan
92.88 Sangat tinggi 3,128,684,500           3,128,684,500          2,905,971,516      92.88 sangat tinggi

2.01 2.01.02 23 Program Peningkatan 

Pemasaran  Hasil Produksi 

Peternakan

100.00 Sangat tinggi 9,366,279,125           9,366,279,125          9,147,185,870      97.66         sangat tinggi

2.01 2.01.02 24 Program Peningkatan 

Penerapan Tehnologi 

Peternakan

106.52  Sangat tinggi 48,026,000                 48,026,000               47,216,750            98.31         sangat tinggi

Program Pengembangan 

Data Informasi /Statistik 

Daerah

99.72 sangat tinggi 198,300,000              198,300,000             197,750,200          99.72         sangat tinggi

URUSAN KELAUTAN DAN PERIKANAN
2.05 2.01.02 20  Program Pengembangan 

Budidaya Perikanan
124.44  sangat tinggi 1,432,254,349           1,432,254,349          1,396,467,717      97.50         sangat tinggi

2.05 2.01.02 23 Optimalisasi Pengolahan 

dan Pemasaran Produksi 

Perikanan

124.44  sangat tinggi 441,030,000              441,030,000             438,508,000          99.43         sangat tinggi

2.05 2.01.02 24 Pengembangan Kawasan 

Budidaya Laut, Air Payau 

dan Tawar

100.00 Sangat Tinggi 45,105,000                 45,105,000               41,463,180            91.93         sangat tinggi

102.80 Sangat Tinggi 17,008,939,624         16,996,791,624       16,443,921,984    96.68 sangat tinggi

KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN PERIKANAN

KABUPATEN MAGELANG

Ir. SRI HARTINI

Pembina Utama Muda

NIP. 19600509 198503 2 006

TOTAL RATA-RATA



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN IV 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 9
URUSAN PADA SEMUA SKPD

2.01 2.01.02 Dinas Peternakan dan 

Perikanan

2.01 2.01.02 01 Program pelayanan 

Administrasi Perkantoran

73.90        tinggi 342,998,000              82,127,445               211,219,698       61.58         rendah

2.01 2.01.02 02 Program Peningkatan 

sarana prasarana aparatur
49.62    sangat rendah 1,435,945,200           156,233,250             1,068,284,440    74.40         tinggi

URUSAN OTONOMI DAERAH, PEMERINTAHAN UMUM, ADMINISTRASI KEUANGAN DAERAH, PERANGKAT DAERAH, KEPEGAWAIAN, DAN PERSANDIAN

1.20 2.01.02 06 Program peningkatan 

pengembangan sistem 

pelaporan capaian kinerja 

dan keuangan

75.00    tinggi 17,731,000                 2,551,000                  11,725,200          66.13         rendah

1.20 2.01.02 17 Program Peningkatan dan 

Pengembangan Pengelolaan 

Keuangan Daerah

50.00    sangat rendah 115,000,000              1,642,000                  21,458,000          18.66         sangat rendah

URUSAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

1.06 2.01.02 21 Program Perencanaan 

Pembangunan Daerah
100        Sangat tinggi 9,620,000                   450,000                     5,981,250            62.18         rendah

URUSAN LINGKUNGAN HIDUP

1.08 2.01.02 17 Program Perlindungan dan 

Konservasi Sumber Daya 

Alam

67.00    Rendah 49,275,500                 -                                  37,147,700          75.39         tinggi

URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA
1.22 2.01.02 17 Program Peningkatan 

Pemberdayaan Masyarakat 

Desa

88.00    tinggi 60,000,000                 4,000,000                  30,243,500          50.41         sangat rendah

URUSAN PERTANIAN

2.01 2.01.02 21 84.41 tinggi 353,060,850              63,272,500               238,918,025       67.67         rendah

 

1

Program Pencegahan dan 

Penanggulangan Penyakit 

Ternak  

Tabel 2.   Ringkasan Evaluasi Capaian Pelaksanaan Program Dinas Peternakan dan Perikanan Tahun 2018

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN III 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN III 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018

2.01 2.01.02 22 Program Peningkatan 

Produksi Hasil  Peternakan
43.26 Sangat Rendah 3,128,684,500           1,016,530,000          1,353,601,400    43.26 sangat rendah

2.01 2.01.02 23 Program Peningkatan 

Pemasaran  Hasil Produksi 

Peternakan

100.00 Sangat tinggi 10,424,915,000         3,601,680,875          3,559,636,620    34.15         sangat rendah

2.01 2.01.02 24 Program Peningkatan 

Penerapan Tehnologi 

Peternakan

39.81    Sangat Rendah 48,026,000                 -                                  35,531,750          73.98          tinggi

Program Pengembangan 

Data Informasi /Statistik 

Daerah

100.00 sangat tinggi 198,300,000              -                                  185,834,500       93.71         sangat tinggi

URUSAN KELAUTAN DAN PERIKANAN
2.05 2.01.02 20  Program Pengembangan 

Budidaya Perikanan
43.70    Sangat Rendah 1,428,983,900                       841,726,620 428,093,700       29.96         sangat rendah

2.05 2.01.02 23 Optimalisasi Pengolahan 

dan Pemasaran Produksi 

Perikanan

72.94 Tinggi 441,030,000              68,643,000               248,892,000       56.43         sangat rendah

2.05 2.01.02 24 Pengembangan Kawasan 

Budidaya Laut, Air Payau 

dan Tawar

100.00 Sangat Tinggi 45,105,000                 26,223,000               9,129,580            20.24         sangat rendah

67.21 Rendah 18,098,674,950         5,865,079,690          7,445,697,363    56.64 sangat rendah

KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN PERIKANAN

KABUPATEN MAGELANG

Ir. SRI HARTINI

Pembina Utama Muda

NIP. 19600509 198503 2 006

TOTAL RATA-RATA



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN III 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN III TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 9
URUSAN PADA SEMUA SKPD

2.01 2.01.02 Dinas Peternakan dan 

Perikanan

2.01 2.01.02 01 Program pelayanan 

Administrasi Perkantoran

49.30    sangat rendah 342,998,000              81,613,650               132,469,337       38.62         sangat rendah

2.01 2.01.02 02 Program Peningkatan 

sarana prasarana aparatur
33.90    sangat rendah 1,435,945,200           881,602,750             959,081,482       66.79         sangat rendah

URUSAN OTONOMI DAERAH, PEMERINTAHAN UMUM, ADMINISTRASI KEUANGAN DAERAH, PERANGKAT DAERAH, KEPEGAWAIAN, DAN PERSANDIAN

1.20 2.01.02 06 Program peningkatan 

pengembangan sistem 

pelaporan capaian kinerja 

dan keuangan

25.00    sangat rendah 17,731,000                 8,267,500                  5,311,900            29.96         sangat rendah

1.20 2.01.02 17 Program Peningkatan dan 

Pengembangan Pengelolaan 

Keuangan Daerah

25.00    sangat rendah 115,000,000              101,914,000             1,458,000            1.27           sangat rendah

URUSAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

1.06 2.01.02 21 Program Perencanaan 

Pembangunan Daerah
100        Sangat tinggi 9,620,000                   3,618,750                  5,531,250            57.50         sangat rendah

URUSAN LINGKUNGAN HIDUP

1.08 2.01.02 17 Program Perlindungan dan 

Konservasi Sumber Daya 

Alam

67.00    Rendah 49,275,500                 9,170,000                  37,147,700          75.39         sangat rendah

URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA
1.22 2.01.02 17 Program Peningkatan 

Pemberdayaan Masyarakat 

Desa

62.00    Rendah 60,000,000                 25,612,500               14,378,000          23.96         sangat rendah

URUSAN PERTANIAN

2.01 2.01.02 21 50.00 Sangat Rendah 353,060,850              99,027,000               192,461,725       54.51         sangat rendah

 

1

Program Pencegahan dan 

Penanggulangan Penyakit 

Ternak dan Ikan

Tabel 2.   Ringkasan Evaluasi Capaian Pelaksanaan Program Dinas Peternakan dan Perikanan Tahun 2018

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN II 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN II TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN II 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN II TAHUN 2018

2.01 2.01.02 22 Program Peningkatan 

Produksi Hasil  Peternakan
12.87 Sangat Rendah 3,128,684,500           1,808,603,500          481,436,300       15.39 sangat rendah

2.01 2.01.02 23 Program Peningkatan 

Pemasaran  Hasil Produksi 

Peternakan

50.00 Sangat Rendah 10,424,915,000         2,264,373,500          1,490,179,150    14.29         sangat rendah

2.01 2.01.02 24 Program Peningkatan 

Penerapan Tehnologi 

Peternakan

32.00    Sangat Rendah 48,026,000                 17,835,000               35,531,750          73.98         sangat tinggi

Program Pengembangan 

Data Informasi /Statistik 

Daerah

0.00 Sangat Rendah 198,300,000              185,888,000             4,457,000            2.25           sangat rendah

URUSAN KELAUTAN DAN PERIKANAN
2.05 2.01.02 20  Program Pengembangan 

Budidaya Perikanan
29.42    Sangat Rendah 1,428,983,900                       841,726,620 363,052,200       25.41         sangat rendah

2.05 2.01.02 23 Optimalisasi Pengolahan 

dan Pemasaran Produksi 

Perikanan

35.82 Sangat Rendah 441,030,000              64,108,000               221,200,500       50.16         sangat rendah

2.05 2.01.02 24 Pengembangan Kawasan 

Budidaya Laut, Air Payau 

dan Tawar

100.00 Sangat Tinggi 45,105,000                 10,520,000               7,079,800            15.70         sangat rendah

50.85 sangat rendah 18,098,674,950         6,403,880,770          3,950,776,094    37.40 sangat rendah

KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN PERIKANAN

KABUPATEN MAGELANG

Ir. SRI HARTINI

Pembina Utama Muda

NIP. 19600509 198503 2 006

TOTAL RATA-RATA



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2018

TARGET ANGGARAN 

s/d TRIWULAN II 

TAHUN 2018

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN II TAHUN 2018



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 9
URUSAN PADA SEMUA SKPD

2.01 2.01.02 Dinas Peternakan dan 

Perikanan

2.01 2.01.02 01 Program pelayanan 

Administrasi Perkantoran
sangat rendah 436,552,000              116,750,050           64,594,956          14.80         sangat rendah

2.01 2.01.02 02 Program Peningkatan 

sarana prasarana aparatur
sangat rendah 1,360,921,255           429,746,355           195,877,171       14.39         sangat rendah

URUSAN OTONOMI DAERAH, PEMERINTAHAN UMUM, ADMINISTRASI KEUANGAN DAERAH, PERANGKAT DAERAH, KEPEGAWAIAN, DAN PERSANDIAN

1.20 2.01.02 06 Program peningkatan 

pengembangan sistem 

pelaporan capaian kinerja 

dan keuangan

sangat rendah 19,952,000                 5,728,600               2,445,000            12.25         sangat rendah

1.20 2.01.02 17 Program Peningkatan dan 

Pengembangan Pengelolaan 

Keuangan Daerah

sangat rendah 67,090,000                 14,209,600             -                 sangat rendah

URUSAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

1.06 2.01.02 21 Program Perencanaan 

Pembangunan Daerah
Sangat tinggi 25,884,500                 17,614,500             5,295,460            20.46         sangat rendah

URUSAN LINGKUNGAN HIDUP

1.08 2.01.02 17 Program Perlindungan dan 

Konservasi Sumber Daya 

Alam

sangat rendah 64,000,000                 30,679,500             1,682,565            2.63           sangat rendah

URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA
1.22 2.01.02 17 Program Peningkatan 

Partisipasi  Masyarakat 

dalam membangunDesa

Sangat Rendah 59,992,000                 6,215,700               1,771,300            2.95           sangat rendah

URUSAN PERTANIAN

2.01 2.01.02 21 Sangat Rendah 494,300,000              181,314,800           4,097,830            0.83           sangat rendah

1

Program Pencegahan dan 

Penanggulangan Penyakit 

Ternak 

Tabel 2.   Ringkasan Evaluasi Capaian Pelaksanaan Program Dinas Peternakan dan Perikanan Tahun 2019

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2019

TARGET 

ANGGARAN s/d 

TRIWULAN I 

TAHUN 2019

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN I TAHUN 2019



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2019

TARGET 

ANGGARAN s/d 

TRIWULAN I 

TAHUN 2019

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN I TAHUN 2019

2.01 2.01.02 22 Program Peningkatan 

Produksi Hasil  Peternakan
Sangat Rendah 4,287,786,184           529,362,500           13,901,100          0.32 sangat rendah

2.01 2.01.02 24 Program Peningkatan 

Penerapan Tehnologi 

Peternakan

Sangat Rendah 84,691,000                 30,881,000             18,020,350          21.28         sangat tinggi

Program Pengembangan 

Data Informasi /Statistik 

Daerah

Sangat Rendah 412,052,000              25,108,800             6,235,000            1.51           sangat rendah

URUSAN KELAUTAN DAN PERIKANAN
2.05 2.01.02 20  Program Pengembangan 

Budidaya Perikanan
Sangat Rendah 1,862,005,500                    117,888,645 33,312,650          1.79           sangat rendah

2.05 2.01.02 23 Optimalisasi Pengolahan 

dan Pemasaran Produksi 

Perikanan

Sangat Rendah 614,878,650              209,037,650           178,955,700       29.10         sangat rendah

2.05 2.01.02 24 Pengembangan Kawasan 

Budidaya Laut, Air Payau 

dan Tawar

Sangat Rendah 100,000,000              1,190,000               928,800               0.93           sangat rendah

23.26 sangat rendah 9,890,105,089           1,715,727,700       527,117,882       5.33 sangat rendah

KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN PERIKANAN

KABUPATEN MAGELANG

Ir. SRI HARTINI

Pembina Utama Muda

NIP. 19600509 198503 2 006

TOTAL RATA-RATA



%
PREDIKAT KINERJA

SPJ % PREDIKAT KINERJA

2 3 4 5 6 7 8=7/5 91

Kode URUSAN/PROGRAM

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN TAHUN 

2019

TARGET 

ANGGARAN s/d 

TRIWULAN I 

TAHUN 2019

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN I TAHUN 2019



K Rp Rp Rp

URUSAN PADA SEMUA SKPD
3.01 Pertanian

3.01 3.01.01 Dinas Peternakan dan Perikanan

3.01 3.01.01 01 Program pelayanan Administrasi 

Perkantoran

Cakupan pelayanan 

administrasi perkantoran
100                           2,044,838,000                      100 % 342,998,000                          100 % 436,552,000                          

3.01 3.01.01 01 01 Penyediaan jasa surat menyurat Jumlah surat menyurat 

yang dikelola
36,000                      surat 201,000,000                         6000 surat 50,000,000                             6000 surat 46,627,000                             

3.01 3.01.01 01 02 Penyediaan jasa komunikasi, sumber 

daya air dan listrik

Kebutuhan jasa komunikasi 

, sumber daya air dan 

listrik terpenuhi 

72 bulan 270,000,000                         12                                             bulan                          51,000,000 12                                             bulan                        102,960,000 

3.01 3.01.01 01 07 Penyediaan jasa administrasi 

keuangan

Administrasi keuangan 

tertib

72 bulan 317,000,000                         12                                             bulan                          61,640,000 12                                             bulan                          99,800,000 

3.01 3.01.01 01 18 Rapat-rapat koordinasi dan 

konsultasi ke luar daerah

Rapat-rapat koordinasi dan 

perjalanan dinas luar 

daerah terpenuhi 

72 bulan 546,000,000                         12                                             bulan                          73,824,000 12                                             bulan                          99,999,000 

3.01 3.01.01 01 19 Rapat-rapat koordinasi dan 

konsultasi dalam daerah

Rapat-rapat koordinasi dan 

perjalanan dinas dalam 

daerah terpenuhi

72 bulan 236,000,000                         12                                             bulan                          58,840,000 12                                             bulan                          58,998,000 

3.01 3.01.01 01 20 Penyediaan Jasa 

Administrasi/Teknis Perkantoran

Honor bagi tenaga non PNS 

terpenuhi

72 bulan 475,000,000                         12                                             bulan                          47,694,000 12                                             bulan                          28,168,000 

3.01 3.01.01 02 Program Peningkatan sarana 

prasarana aparatur

Cakupan sarana dan 

prasarana aparatur

100 8,036,900,000                      100 % 1,435,945,200                       1,360,921,255                       

3.01 3.01.01 02 09 Pengadaan peralatan gedung kantor Jumlah peralatan gedung 

kantor yang dibeli

32 pkt 148,100,000                         15  unit -                                                2 komp.PC, 2 printer, 2 

tambahan UPS
52,450,000                             

3.01 3.01.01 02 22 Pemeliharaan rutin/berkala gedung 

kantor

Jumlah waktu 

pemeliharaan gedung

72 bulan 456,000,000                         27                                              gedung 914,917,000                          27                                              gedung 739,071,255                          

3.01 3.01.01 02 24 Pemeliharaan rutin/berkala 

kendaraan dinas/operasional

Jumlah bulan 

pemeliharaan kendaraan 

dinas/operasional yang 

dipelihara

72 bulan 2,394,000,000                      12                                              bulan 431,028,200                                                                       12  bulan 438,000,000                          

Jumlah kendaraan 

dinas/operasional yang 

dipelihara (mobil dan 

Sepeda Motor)

246 unit -                                              48                                              unit -                                                51                                              unit 

K K
1 2 3 4

5

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

6 7

Lampiran 1.     Formulir Evaluasi Hasil Renja SKPD

Dinas Peternakan dan Perikanan Kabupaten Magelang

   Periode Pelaksanaan : Triwulan II Tahun 2019

No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)



K Rp Rp RpK K
1 2 3 4

5 6 7

No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)

3.01 3.01.01 02 28 Pemeliharaan rutin/berkala 

hewan/ternak/ikan

Jumlah bulan 

pemeliharaan  Taman Ikan 

Bojong

72 bulan 270,000,000                         12                                              bulan 60,000,000                             12                                              bulan 101,400,000                          

3.01 3.01.01 02 28 Pemeliharaan rutin/berkala 

Peralatan gedung kantor

jumlah peralatan gedung 

kantor yang dipelihara

72 bulan 143,000,000                         33                                              unit 30,000,000                             33                                              unit 30,000,000                             

URUSAN OTONOMI DAERAH, PEMERINTAHAN UMUM, ADMINISTRASI KEUANGAN DAERAH, PERANGKAT DAERAH, KEPEGAWAIAN, DAN PERSANDIAN

3.01 3.01.01 06 Program peningkatan 

pengembangan sistem pelaporan 

capaian kinerja dan keuangan

Cakupan pelaporan, 

evaluasi keuangan dan 

kinerja

100 % 58,000,000                           100 % 17,731,000                            100 % 19,952,000                            

3.01 3.01.01 06 01 Penyusunan Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja 

SKPD

Jumlah jenis dokumen 

laporan capaian kinerja dan 

keuangan yang disusun

18 dokumen 58,000,000                           4                                                dokumen 17,731,000                             4                                                dokumen 19,952,000                             

4.04 3.01.01 Program Peningkatan dan 

Pengembangan Pengelolaan 

Keuangan Daerah

Prosentase peningkatan 

PAD (%)
72% 110,000,000                         12 % 115,000,000                          12 % 67,090,000                            

4.04 3.01.01 17 89 Intensifikasi dan Ekstensifikasi 

Sumber-Sumber Pendapatan Daerah

Prosentase realisasi PAD 

bidang peternakan dan 

perikanan

100 % 110,000,000                         100 % 115,000,000                          100 % 67,090,000                             

URUSAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

4.03 3.01.01 21 Program Perencanaan 

Pembangunan Daerah

Cakupan dokumen 

perencanaan 

pembangunan daerah 

yang ditetapkan tepat 

waktu

100% 44,000,000                           100 % 9,620,000                               100 % 25,884,500                            

4.03 3.01.01 21 19 Penyusunan Renja SKPD  Jumlah dokumen Renja 

SKPD

6 dokumen 44,000,000                           1  dokumen SKPD Tahun 

2019 
9,620,000                               3  dokumen SKPD Tahun 

2019 
25,884,500                             

URUSAN LINGKUNGAN HIDUP

2.05 3.01.01 17 Program Perlindungan dan 

Konservasi Sumber Daya Alam

Cakupan penghijauan 

wilayah rawan longsor dan 

Sumber Mata Air (ha)

147.5 Ha 970,662,000                         30 Ha 49,275,500                            30 Ha 64,000,000                            

Produksi Perikanan 

Tangkap (ton)
1445.58 ton 253.43 ton 253.43 ton

2.05 3.01.01 17 26 Pelestarian Sumber Daya Hayati 

Perairan

Jumlah titik penebaran 

perairan umum

21 Titik penebaran 118,000,000                         6  Perairan umum 49,275,500                             10  Perairan umum 64,000,000                             

Rata-rata capaian kinerja (%)

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)



K Rp Rp RpK K
1 2 3 4

5 6 7

No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)

URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA

2.07 3.01.01 15 Program Peningkatan Keberdayaan 

Masyarakat Pedesaan

Cakupan monitoring, 

evaluasi bantuan 

keuangan desa

100% 443,000,000                         100 % 60,000,000                             100 % 59,992,000                            

2.07 3.01.01 15 13 Fasilitasi Pengelolaan Hibah Bansos Jumlah peternak dan 

pembudidaya ikan yang 

terfasilitasi pendidikan 

/pelatihan

440                           orang 83,000,000                           250                                          kelompok 60,000,000                             200 orang 59,992,000                             

URUSAN PERTANIAN

3.03 3.01.01 21 Program Pencegahan dan 

Penanggulangan Penyakit Ternak 

dan Ikan

Jumlah pencegahan dan 

pengendalian penyakit 

ternak (dosis)

1,185,000,000                      251,020,850                          494,300,000                          

1. Parasiter 12,620                      dosis 3,200                                 dosis 6,400                                 dosis
2. Reproduksi 18,900                      dosis 4,800                                 dosis 9,600                                 dosis
3. Brucellosis 600                           dosis 100                                    dosis 100                                    dosis
4. Hog Cholera 600                           dosis 100                                    dosis 100                                    dosis
5. Avian Influenza 150,000                    dosis 25,000                               dosis 25,000                               dosis
6. ND 3,000                        dosis 500                                    dosis 500                                    dosis
7. Pullorum 1,800                        dosis 300                                    dosis 300                                    dosis

3.03 3.01.01 21 14 Pencegahan dan Penanggulangan 

Penyakit Hewan Menular (PHM)

- Pengendalian kasus 

penyakit hewan menular 

(ekor)

3,400 sapi 515,000,000                         900  ekor sapi 162,500,850                          900  ekor sapi 339,200,000                          

3.03 3.01.01 21 07 Pengawasan Pemotongan Hewan 

Qurban

Jumlah lokasi pemantauan 

(desa)
376 lokasi 250,000,000                         372 lokasi 48,520,000                             372 lokasi 85,300,000                             

Jumlah peserta pelatihan 

jagal yang sehat
300 orang

3.03 3.01.01 21 09 Surveillens dan Pengujian Penyakit 

Hewan dan Ikan

Jumlah sampel pengujian 

penyakit 
6,002                        sampel 210,000,000                         1000 sampel 40,000,000                             1000 sampel 69,800,000                             

3.03 3.01.01 22 Program Peningkatan Produksi 

Hasil Peternakan

Produksi Hewan Ternak 

(Asumsi Pertambahan 2,0 

%/tahun)

18,029,720,000                   2,835,179,500                       4,287,786,184                       

A.  Daging (kg)

1.Sapi 10,639,429              Kg 1,825,656 Kg 1,862,169 Kg
2. Kerbau 3,089                        Kg 530 Kg 541 Kg
3. Kambing 4,532,290                Kg 777,711 Kg 793,265 Kg
4. Domba 6,374,084                Kg 1,093,751 Kg 1,115,626 Kg
5. Ayam ras  pedaging 56,889,560              Kg 9,761,875 Kg 9,957,113 Kg
6. Ayam ras petelur 7,084,583                Kg 1,215,668 Kg 1,239,981 Kg
7. Ayam buras 5,825,323                Kg 999,587 Kg 1,019,579 Kg
8. Itik 537,668                    Kg 92,260 Kg 94,106 Kg
9. Itik manila 165,817                    Kg 28,453 Kg 29,022 Kg
B.  Telur (kg)

1.  Ayam buras 5,316,474                Kg 912,272 Kg 930,518 Kg
2.  Ayam ras petelur 79,782,295              Kg 13,690,118 Kg 13,963,921 Kg
3.  Itik 8,420,559                Kg 1,444,913 Kg 1,473,811 Kg
4.  Burung puyuh 2,395,870                Kg 411,116 Kg 419,338 Kg
C.  Susu (liter)

    Sapi perah 4,263,143                liter 731,528 liter 746,158 liter

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja



K Rp Rp RpK K
1 2 3 4

5 6 7

No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)

3.03 3.01.01 22 10 Pembinaan Kelompok Ternak Penyelenggaraan Kontes 

Ternak
-                                 -                                  -                                                                                       - -                                                -                                                                                        1  kali (7 jenis,23 kategori) 250,000,000                          

3.03 3.01.01 22 23 Pengembangan Itik Magelang 

(DBHCHT)

Jumlah penyediaan induk 

itik Magelang berkualitas
kelompok -                                                                                    20 kelompok 407,315,500                                                                18 kelompok 717,400,000                          

3.03 3.01.01 22 24 Pengelolaan dan Pemasaran Hasil 

Peternakan Sapi Perah

Jumlah jejaring pemasaran 

hasil produksi dan 

pengolahan susu

4                                jejaring 180,000,000                                                                 1 jejaring 23,039,500                                                                   30 orang 45,000,000                             

3.03 3.01.01 22 26 Pengembangan Sarana  Prasarana 

dan Alat Produksi Peternakan

Jumlah sarpras pengolahan 

hasil sapi perah
10                              unit 2,076,000,000                                                              3 unit 822,656,500                          1,490,699,000                       

3.01.01 22 31 Pengembangan Sarana  Prasarana 

dan Alat Produksi Peternakan (DAK)

Jumlah sarpras dan alat 

produksi ternak sapi potong
20                              unit                                         5 unit 355,078,184                          

3.03 3.01.01 22 27 Pengembangan Agribisnis Ternak 

Kambing/Domba 

Jumlah kelompok peternak 

kambing/domba lokal
48                              kelompok 1,473,000,000                                                            36 kelompok 886,035,000                                                                54 kelompok 679,609,000                          

3.03 3.01.01 22 29 Pengembangan Unggas Pedesaan Jumlah kelompok Peternak 

Ayam Buras kk miskin
200 kelompok 2,675,000,000                      50                                      kelompok 636,611,000                          45                                      kelompok 650,000,000                          

3.03 3.01.01 22 30 Pengembangan Ternak Kelinci Jumlah kelompok peternak 

kelinci
37 kelompok 395,000,000                         6                                        kelompok 59,522,000                             5                                        kelompok 100,000,000                          

3.01 3.01.01 24 Program Peningkatan Penerapan 

Tehnologi Peternakan

Jumlah kelahiran ternak 

sapi dari pelayanan IB
44,150                      ekor 316,000,000                                                          7,500 ekor 49,900,000                                                             7,600 ekor 84,691,000                            

3.01 3.01.01 24 07 Peningkatan Pelayanan IB Jumlah Pos IB yang 

mendapat pelayanan IB
19 pos 316,000,000                         19 pos 49,900,000                             19 pos 84,691,000                             

2.14 3.01.01 15 Program Pengembangan Data 

Informasi/ Statistik Daerah

2.14 3.01.01 15 07 Falidasi Data Statistik Peterikan dan 

Buku Tahunan Peternakan dan 

Perikanan

- Jumlah materi 

penyusunan buku statistik 

peternakan dan perikanan 

(paket)

8 paket 24,000,000                           2 paket 198,300,000                          2 paket 412,052,000                          

URUSAN KELAUTAN DAN PERIKANAN

3.01 3.01.01 20  Program Pengembangan Budidaya 

Perikanan

A. Jumlah Produksi 

Perikanan Benih (1.000 x 

ekor)

8,700,000                 ekor x 1.000 19,452,000,000                                             1,750,000  1.000 x ekor 1,510,733,900                                                 1,750,000  1.000 x ekor 1,862,005,500                       

B. Jumlah produksi 

Perikanan Konsumsi ( kg)
94,300,000              kg                          16,800,000 kg                          16,800,000 kg

3.01 3.01.01 20 05 *) Peningkatan Kapasitas BBI Jumlah produksi induk 232,000                    ekor 445,000,000                         58,000                                     ekor 185,800,000                          58,000                                     ekor 152,447,500                          
Ikan Nila 32,000                      ekor 8,000                                 ekor 8,000                                 ekor
Ikan Beong 40,000                      ekor 10,000                               ekor 10,000                               ekor
Ikan Nilem 160,000                    ekor 40,000                               ekor 40,000                               ekor

3.01 3.01.01 20 06 Percontohan UPR Jumlah denplot 

percontohan UPR
0 denplot -                                              0 -                                                -                                   4 denplot 130,000,000                 

Predikat Kinerja

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)
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No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)

3.01 3.01.01 20 04 Rehabilitasi / Pembangunan Sarana 

dan Prasarana Perikanan (DAK)

Rehab BBI, Jalan Usaha 

Perikanan 
0 0 -                                              0 -                                                -                                   1 Paket 556,118,000                 

3.01 3.01.01 20 08 Fasilitasi sertifikasi CPIB jumlah kelompok yang 

terfasilitasi CPIB
6 kelompok 165,000,000                         10 kelompok 33,271,500                             6 kelompok 33,500,000                             

3.01 3.01.01 20 07 Pengembangan Budidaya Ikan Kolam 

Pekarangan (DBHCHT)

Jumlah pokdakan 

pembudidaya ikan kolam 

pekarangan yang 

terfasilitasi bantuan

72                              pokdakan 1,890,000,000                      10 pokdakan 214,047,500                          12 pokdakan 225,800,000                          

3.01 3.01.01 20 10 Pengembangan Budidaya Ikan Kolam 

Pekarangan (GULKIN)

Jumlah KK miskin yang 

terfasilitasi bantuan 

budidaya lele kolam terpal

80  KK miskin pada 8 pokdakan  209,835,000                          70  KK miskin pada 7 pokdakan  225,000,000                          

3.01 3.01.01 20 12 Peningkatan Kesehatan Ikan dan 

Lingkungan

Laporan monitoring dan 

jumlah obat ikan(paket)

                           6  paket                        55,000,000 1  paket 574,279,900                          3  paket 35,000,000                             

3.01 3.01.01 20 15 Intensifikasi dan Ekstensifikasi Mina 

Padi

Jumlah pokdakan 

Inbudkan yang terfasilitasi 

bantuan (klp)

0 0 10 kelompok 146,750,000                          10 kelompok 135,000,000                          

3.01 3.01.01 20 07 Intensifikasi Budidaya Perikanan 

(INBUDKAN) (DBHCHT)

Jumlah pokdakan 

Inbudkan yang terfasilitasi 

bantuan (klp)

0 0 10 kelompok 146,750,000                          10 kelompok 369,140,000                          

2.05 2.01.02 20 12 Pengembangan Usaha Pelayanan Jumlah kelompok usaha 140 kelompok 125,000,000                         0 -                                                0 peserta -                                                

3.01 3.01.01 23 Optimalisasi Pengolahan dan 

Pemasaran Produksi Perikanan

Angka Konsumsi Ikan 

perkapita (Kg/kp/th)
15.75 Kg/kp/th 740,000,000                         15.30 Kg/kp/th 441,030,000                          15.30 Kg/kp/th 614,878,650                          

3.01 3.01.01 23 04 Gerakan Makan Ikan Jumlah peserta Gemarikan 1850 orang 235,000,000                         3000 orang 441,030,000                          3340 orang 414,878,650                          

3.01 3.01.01 23 07 Peningkatan Jaringan 

Pemasaran/Promosi Perikanan

Peningkatan kualitas 

pemasaran ikan
2 kali 20,000,000                           0 -                                                -                                                570 orang 200,000,000                          

3.01 3.01.01 24 Pengembangan Kawasan Budidaya 

Laut, Air Payau dan Tawar

Jumlah Kawasan 

Minapolitan yang 

terfasilitasi (paket)

6 paket 652,000,000                         1 paket 45,105,000                            1 paket 100,000,000                          

3.01 3.01.01 24 02 Pengembangan Kawasan Minapolitan Operasional pembentukan 

kawasan Minapolitan
6 paket 652,000,000                         1 paket 45,105,000                             1 paket 100,000,000                          

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 SD PROGRAM …….)

PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 SD PROGRAM ……….)

Faktor pendorong keberhasilan kinerja :  Pelaksanaan kegiatan tepat waktu sesuai dengan perencanaan dan Ketersediaan dana tepat waktu

Faktor penghambat pencapaian kinerja :  Pada program peningkatan dan pengembangan pengelolaan keuangan daerah mengalami penurunan karena objek PAD tidak bertambah, dan pemotongan hewan menurun

Tindaklanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya : Peningkatan kinerja agar target bisa tercapai dengan optimal

JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja
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No Kode
Urusan/Bidang Urusan pemerintah 

Daerah dan Program/Kegiatan

Indikator Kinerja Program 

(outcome)/Kegiatan 
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Target Renstra SKPD pada Tahun 2019 (Tahun Akhir periode Renstra 

2019)
Realisasi Capaian Kinerja Renstra SKPD s.d Renja SKPD Tahun Lalu (2018) Target Kinerja dan Anggaran Renja SKPD Tahun berjalan yang dievalusi (2019)

KABUPATEN MAGELANG

Ir. SRI HARTINI

Pembina Utama Muda



Rp Rp Rp Rp Rp K Rp Rp K

-                                                % 64,594,956            -                        % 102,817,767          -                         % -                              -                      % -                               -                       % 167,412,723         -               38.35 50                       % 510,410,723             50

-                          -                                  

1,325                                       surat 12,375,709            1,854               surat 5,241,300               -                         surat -                              -                      surat -                               3,179              surat 17,617,009           53.0 37.8 9,179                 surat 67,617,009               25.5

3 bulan 19,212,823            3                       bulan 17,144,302             -                         bulan -                              -                      bulan -                               6                      bulan 36,357,125           50.0 35.3 18                       bulan 87,357,125               25.0

3 bulan 10,129,200            3                       bulan 22,183,500             -                         bulan -                              -                      bulan -                               6                      bulan 32,312,700           50.0 32.4 18                       bulan 93,952,700               25.0

3 bulan 9,634,324               3                       bulan 40,409,265             -                         bulan -                              -                      bulan -                               6                      bulan 50,043,589           50.0 50.0 18                       bulan 123,867,589             25.0

3 bulan 8,491,500               3                       bulan 12,204,000             -                         bulan -                              -                      bulan -                               6                      bulan 20,695,500           50.0 35.1 18                       bulan 79,535,500               25.0

3 bulan 4,751,400               3                       bulan 5,635,400               -                         bulan -                              -                      bulan -                               6                      bulan 10,386,800           50.0 36.9 18                       bulan 58,080,800               25.0

50.50 38.35 25.1

SR SR SR

25 % 195,877,171          -                        % 263,826,288          0 % -                              0 % -                               25 % 459,703,459         #DIV/0! 33.78           62.5 1,895,648,659         62.5           

0 unit 7,249,000               0 pkt 43,460,000                                   - pkt -                                                 - pkt -                               0 unit 50,709,000           88.89 96.6806482 15 50,709,000               46.9           

6 gedung 96,509,900            0 gedung 129,218,935           0 gedung -                              0 gedung -                               6 gedung 225,728,835         22            30.5             33                       1,140,645,835         45.8

3 bulan 34,757,671            0 bulan 76,218,780             0 bulan -                              0 bulan -                               3 bulan 110,976,451         25            25.3             15 542,004,651             20.8           

48 unit -                               0 unit -                                0 unit -                              0 unit -                               16                    unit -                              31            -                   64 -                                  26.0           

K K K

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

K K

8 9 10 11 12=8+9+10+11 13=12/7x100 14=6+12 15=14/5x100%

I II  III IV

Realisasi Kinerja pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K

Lampiran 1.     Formulir Evaluasi Hasil Renja SKPD

Dinas Peternakan dan Perikanan Kabupaten Magelang

   Periode Pelaksanaan : Triwulan II Tahun 2019



Rp Rp Rp Rp Rp K Rp Rp KK K K K K

8 9 10 11 12=8+9+10+11 13=12/7x100 14=6+12 15=14/5x100%

I II  III IV

Realisasi Kinerja pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K

3 bulan 52,636,600            0 bulan 9,156,500               0 bulan -                              0 bulan -                               3                      bulan 61,793,100           25            60.9             15 bulan 121,793,100             20.8

0 unit 4,724,000               0 bulan 5,772,073               0 bulan -                              0 bulan -                               -                       bulan 10,496,073           0.0 35.0             33                       bulan 40,496,073               45.8

#REF! 33.78 #REF!

SR SR

-                       

25 % 2,445,000              0 % 2,495,000               0 % -                              0 % -                               25                    % 4,940,000             25.0 24.76           62.5 % 22,671,000               62.5

-                              

1 dokumen 2,445,000               -                        dokumen 2,495,000               -                         dokumen -                              0 dokumen -                               1                      dokumen 4,940,000             25            24.76           5                         dokumen 22,671,000               27.78

25.00 24.76 27.78

SR SR SR

0.1 % -                               0 % 10,177,000             0 % -                              0 % -                               0.10                 % 10,177,000           0.8 15.17 125,177,000             

25 % -                               25.00               % 10,177,000             0 % -                              0 % -                               50.00              % 10,177,000           50.0 15.17 75.0 % 125,177,000             75.0

50.00 15.17 75.0

SR SR SR

25 % 5,295,460              0 % 1,620,000               0 % -                              0 % -                               25                    % 6,915,460             25 26.72           16,535,460               

1 dokumen 5,295,460                                   - dokumen 1,620,000                                         - dokumen -                              0 dokumen -                               1                      dokumen 6,915,460             33            26.72           2                         dokumen 16,535,460               33.3

33 26.72 33.3

SR SR R

14 Ha 1,682,565              0 Ha 31,648,300             -                         Ha -                              -                      Ha -                               14                    Ha 33,330,865           46.7 52.08           30                       Ha 82,606,365               20.34

69.88 ton 0 ton 0 ton 0 ton 69.88              ton 27.57 323.31               ton 22.37

1  Perairan 

umum 
1,682,565               -                         Perairan 

umum 
31,648,300             -                          Perairan umum -                              -                       Perairan 

umum 
-                               1                      Titik 

penebaran
33,330,865           10 52.1             7.0                      Titik 

penebaran
82,606,365               33.33

Rata-rata capaian kinerja (%)

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja 
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Realisasi Kinerja pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K

10.00 52.08 33.33

SR SR SR

25 % 1,771,300               0 % 1,960,000               0 % -                              0 % -                               25 % 3,731,300             25.0 6.22             63,731,300               

50                                             orang 1,771,300               0 orang 1,960,000               0 orang -                              0 orang -                               50                    orang 3,731,300             25.00 6.22             300                     orang 63,731,300               68.2

25.00 6.22 68.2        

SR SR SR

4,097,830              191,538,750          -                              -                               -                       195,636,580         39.58           446,657,430             

500 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis 500                  dosis 8              3,700                 dosis 29.3

1700 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis 1,700              dosis 18            6,500                 dosis 34.4

0 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis -                       dosis -               100                     dosis 16.7

0 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis -                       dosis -               100                     dosis 16.7

0 dosis -                        dosis -                         dosis -                      dosis -                       dosis -               25,000               dosis 16.7

0 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis -                       dosis -               500                     dosis 16.7

0 dosis 0 dosis 0 dosis 0 dosis -                       dosis -               300                     dosis 16.7

250                                           ekor sapi 1,471,030               -                         ekor sapi 169,922,450           -                          ekor sapi -                              -                       ekor sapi -                               250                   ekor sapi 171,393,480         27.8 51                1,150                 ekor sapi 333,894,330             33.8

-                                                lokasi -                               -                        9,394,600               0 lokasi -                              0 lokasi -                               -                       lokasi 9,394,600             0 11                186                     lokasi 57,914,600               49

0 sampel 2,626,800               200                  sampel 12,221,700             420 sampel -                              420 sampel -                               1,040              sampel 14,848,500           104 21.3             2,040                 sampel 54,848,500               34.0

62.44 39.58 #REF!

SR SR R

13,901,100            624,585,325          -                              -                               -                       638,486,425         14.89          3,473,665,925         

365,802                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 365,802          Kg 19.64 2,191,458         Kg 20.6           

-                                                Kg -                        Kg 0 Kg 0 Kg -                       Kg 0.00 530                     Kg 17.2           

163,628                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 163,628          Kg 20.63 941,339             Kg 20.8           

223,136                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 223,136          Kg 20.00 1,316,887         Kg 20.7           

2,265,243                               Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 2,265,243      Kg 22.75 12,027,118       Kg 21.1           

236,544                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 236,544          Kg 23.20 1,452,212         Kg 20.5           

272,050                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 272,050          Kg 21.94 1,271,637         Kg 21.8           

22,704                                     Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 22,704            Kg 24.13 114,964             Kg 21.4           

6,832                                       Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 6,832              Kg 23.54 35,285               Kg 21.3           

-                          

226,349                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 226,349          Kg 24.33 1,138,621         Kg 21.4           

3,383,848                               Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 3,383,848      Kg 24.23 17,073,966       Kg 21.4           

339,703                                  Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 339,703          Kg 23.05 1,784,616         Kg 21.2           

96,432                                     Kg -                        Kg -                         Kg -                      Kg 96,432            Kg 23.00 507,548             Kg 21.2           

186,540                                  liter -                        liter -                         liter -                      liter 186,540          liter 25.00 918,068             liter 21.5           

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja
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Realisasi Kinerja pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K

-                     -                               -                        - 247,629,375           -                         - -                              -                      -                  -                               -                       247,629,375         -               99.1             -                          247,629,375             #DIV/0!

-                                                kelompok 965,000                  -                        - 4,000,000               -                         - -                              -                      -                  -                               -                       peserta 4,965,000             -               0.7               20                       peserta 412,280,500             #DIV/0!

-                                                jejaring 1,053,000               -                        - 25,389,000             -                         - -                              -                      -                  -                               -                       peserta 26,442,000           -               58.8             1                         peserta 49,481,500               25.0           

-                                                unit 5,081,100               -                        - 316,601,000           -                         - -                              -                      -                  -                               -                       unit 321,682,100         #DIV/0! 21.6             3                         unit 1,144,338,600         30.0           

unit 3,308,000               -                        - -                                -                         - -                              -                      -                  -                               -                       unit 3,308,000             #DIV/0! 0.9               5                         unit 3,308,000                 25.0           

-                                                kelompok 1,193,000               28,345,000             -                       kelompok 29,538,000           -               4.3               36                       unit 915,573,000             75.0           

-                                                kelompok 2,301,000             -                        kelompok -                                -                         kelompok -                              -                      kelompok -                               -                       kelompok 2,301,000             -               0                   50                       kelompok 638,912,000             25.0           

-                                                kelompok -                           -                        kelompok 2,620,950               -                         kelompok -                              -                      kelompok -                               -                       kelompok 2,620,950             -               3                   6                         kelompok 62,142,950               16.2           

0.00 14.89 #DIV/0!

SR SR SR

SR SR S

1,150                                       ekor -                               -                        ekor -                                -                         ekor -                              -                      ekor -                               1,150              ekor 34,267,350           15.1         40.5             8,650                 ekor 84,167,350               19.6           

19 pos 18,020,350            -                        pos 16,247,000             0 pos -                              0 pos -                               -                       pos 34,267,350           0 40.5             19 pos 84,167,350               100

15.13 40.46 100

SR SR ST

-                                                paket 6,235,000               -                        paket 1,960,000               -                         paket -                              -                      paket -                               -                       paket 8,195,000             -               2.0               2                         paket 206,495,000             25              

0.00 1.99 25

SR SR SR

                         529,196.80  ekor x 1.000 33,312,650            -                         ekor x 1.000 226,527,400          -                          ekor x 1.000 -                              -                       ekor x 

1.000 

-                               529,197           ekor x 1.000 -                              30.2         -                   2,279,197         ekor x 1.000 1,510,733,900         26.2           

                          4,889,850 kg -                        kg -                         kg -                      kg 4,889,850              -                       kg -               16,800,000       kg 17.8           

13,500                                     ekor 25,664,900            -                        ekor 37,509,000             -                         ekor -                              -                      ekor -                               13,500            ekor 63,173,900           23            41.4             71,500               ekor 248,973,900             30.8           

2,000                                       ekor -                        ekor -                         ekor -                      ekor 2,000              ekor 25            10,000               ekor 31.3           

3,000                                       ekor -                        ekor -                         ekor -                      ekor 3,000              ekor 30            13,000               ekor 32.5           

8,500                                       ekor -                        ekor -                         ekor -                      ekor 8,500              ekor 21.3         48,500               ekor 30.3           
-                                         denplot 982,450                  -                        paket 3,751,000               0 pkt -                              0 pkt -                               -                       denplot 4,733,450             -               3.64             -                          denplot 4,733,450                 #DIV/0!

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)
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Realisasi Kinerja pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K
-                                         paket 1,532,500               -                        paket 9,335,000               0 pkt -                              0 pkt -                               -                       paket 10,867,500           -               1.95             -                          paket 10,867,500               #DIV/0!

0 kelompok 1,202,960               -                        pokdakan 972,000                   -                         pokdakan -                              -                      pokdakan -                               -                       kelompok 2,174,960             -               6.5               10                       kelompok 35,446,460               166.7

-                                         pokdakan 1,678,380               -                        pokdakan 7,615,000               -                         pokdakan -                              -                      pokdakan -                               -                       pokdakan 9,293,380             -               4                   10                       pokdakan 223,340,880             13.9

-                                         pokdakan 1,646,260               -                        pokdakan 145,369,400           -                         pokdakan -                              -                      pokdakan -                               -                       pokdakan 147,015,660         -               65                80                       pokdakan 356,850,660             #DIV/0!

0  paket 605,200                  -                         paket 21,976,000             1 pkt -                              0 pkt -                               0                       paket 22,581,200           11 65                1                          paket 596,861,100             22

0 paket -                        paket -                                0 paket 0 paket -                       paket 0 10                       paket #DIV/0!

0 paket -                        paket -                                0 paket 0 paket -                       paket 0 10                       paket #DIV/0!

0 peserta -                               -                        peserta 2,895,000               -                         peserta 6,920,000             -                      peserta -                               -                       orang 9,815,000             0 -                   -                          orang 9,815,000                 0.0
7.65 0.00 #DIV/0!

SR SR SR

5.48 Kg/kp/th 178,955,700          0.00 Kg/kp/th 65,512,600             0.00 Kg/kp/th -                              0.00 Kg/kp/th -                               5.48                 Kg/kp/th 244,468,300         35.8 39.76          10.39 Kg/kp/th 685,498,300            65.97

500 orang 168,444,200          -                        orang 54,780,600             0 orang -                              0 orang -                               500                  orang 223,224,800         15            53.8             3,500                 orang 664,254,800             189.2

60 orang 10,511,500            -                        orang 10,732,000             0 orang -                              0 orang -                               60                    orang 21,243,500           11            10.6             60                       orang 21,243,500               3000.0

35.82 39.76 189.2

SR SR SR

0 paket 928,800                  0 paket 180,000                  0 paket -                              0 paket -                               -                       paket 1,108,800             0.0 1.11             0 paket 46,213,800               0.00

0 orang 928,800                  -                        orang 180,000                   0 orang -                              0 0 -                               -                       paket 1,108,800             -               1.1               1                         paket 46,213,800               16.7

0.00 1.11 16.7

SR SR SR

#REF! 22.55 #DIV/0!

SR SR SR

KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN PERIKANAN

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat Kinerja
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Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja 

SKPD yang dievaluasi (2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD Tahun 2018 

(%) 

Realisasi Kinerja dan Anggaran Renstra SKPD s/d 

tahun 2018 (Akhir Tahun Pelaksanaan Renja 

SKPD tahun 2018)

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

K
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Rp

25.0           

33.6           

32.4           

29.6           

22.7           

33.7           

12.2           

27.4

SR

23.6           

34              

250.1        

22.6           

-                 

15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)



Rp

15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

45.1           

28.3           

#REF!

39              

39              

39.1       

SR

114            

114            

113.8     

SR

37.6           

37.6           

37.6       

SR

8.5             

70              



Rp

15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

70.01

SR

14.4           

76.8           

76.8

R

37.7           

64.8           

23.2           

26.1           

#REF!

SR

19.27        

2,191,479       

547                  

941,360          

1,316,908       

12,027,139    

1,452,232       

1,271,659       

114,985          

35,306            

1,138,642       

17,073,987    

1,784,637       

507,569          

918,090          

40,774,541    



Rp

15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

#DIV/0!

#DIV/0!

27.5           

55.1           

#DIV/0!

62.2           

23.88        

15.73        

#DIV/0!

SR

R

26.6           

26.6           

26.6       

SR

860.4        

860.4     

SR

7.8             

55.9           

#DIV/0!
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15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)

#DIV/0!

21.5           

11.8           

#DIV/0!

1,085.2     

7.9             
#DIV/0!

SR

93              

282.7        

106.2        

282.7

SR

7                

7.1             

7.1

SR

#DIV/0!

SR



Rp

15=14/5x100%

Tingkat Capaian Kinerja 

dan Realisasi Anggaran 

renstra SKPD s/d tahun 

2018(%)


